

В Омске возбуждено уголовное дело о несчастном случае с ребенком



Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 9-летнего мальчика в результате падения с шестого этажа лестничной площадки.

Предварительно установлено, что около 16 часов 30 минут 22 февраля учащийся 3 класса вместе с 11-летним братом решили скатиться по перилам лестницы, расположенной в подъезде многоэтажного дома на улице Молодогвардейская в г. Омске. В результате 9-летний мальчик сорвался с перил и упал вниз с высоты, получив смертельные ранения. Мальчик скончался на месте.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства произошедшего, выяснен вопрос о

безопасности конструкции, наличия ограждений, а также дана правовая оценка действиям работников обслуживающей дом организации.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1863940>